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b) P =#F-fy
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3 . a) To t a lundersökning ger m i n d r e fe l
m e n ä r i regel m e d k o s t s a m ,

b) När populationen ä r tillräckligt l i t e n . |
c ) E x v för a t t uppskatta a n t a l e t djur
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5 . Förändringen = 18-16%--2%

Felmarginalen f -- 3 . 3 procentenheter

Förändringens Felmarginalen ⇒ Förändringen ej
s t # k
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6 . upprepa försöket e t t s t o r t a n t a l gånger
o c h beräkna ande len a r t o t a l a a n t a l e t .

7 . Med 95% sanno l i khet ligger r e s u l t a t e t÷"÷i
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dådenförekommer-fer.



9. Totalsumma elever= 372+9 1 2+2 1 7 +632=2 1 33

A n t a l e lever från sko la 1 : 327,3-3.25=4.36
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2 5 = 2 . 5 4
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10. Enkä t ( 8 00A ) maxtotalandet =

/ ↳ deg.
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Svarade
m i n t o t a l a n d e t =

336 S t 464 s t

/ / sov÷"÷÷÷Tyckteo m Tyckteo m
s e r v i c e n s e r v i c e n

1 8 8 S t (56%1 m a x 464SEK00%)
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P = 0.7.0.7.0.3 1 -0.7.0.3. 0 - 7 - 1 0 . 3 . 0 . 7 . 0 . 7 = 3 .0.770.3=0.441 =44%_

=12. P(åtminstone e t t rätt) = I-Plinget rätt)= I - f )5--0.868=87%



1 3 . 1 7 PA=
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,

Pp=

!

,

Pc=¥
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i > Nej, vinsten borde bli omvänt proportionell

motsaunulikheten.la#goiut=-
(mgenviust)

i v . É < 1 0 0 0 ⇒ Xmax = 6 g g r ⇒

Plingenv ins t ) = ¥)"= 0 . 0 1 6 ⇒

Pliagonvinst) = I-0.016=0.91

i > Nej , h a n måste spela många gånger och

taenormtsturarisk


